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Θέμα: Για την κατασκευή σχολικής αίθουσας στο δημοτικό σχολείο Νέας Τίρυνθας του 
Δήμου Ναυπλιέων 

 

Στο Δημοτικό Σχολείο Νέας Τίρυνθας εδώ και 7 χρόνια χρησιμοποιείται ως  σχολική 
αίθουσα ένας οικίσκος (κοντέινερ), που λειτουργούσε ως μικρή αποθήκη. Ένας χώρος 
άκρως ακατάλληλος  για να κάνουν μάθημα τα παιδιά, καθώς οι συγκεκριμένοι οικίσκοι 
προορίζονται μόνο για την στέγαση σε επείγουσες καταστάσεις, σεισμούς και καταστροφές  
και όχι για την διεξαγωγή εκπαιδευτικού εν γένει παιδαγωγικού έργου. 

Φυσικά η παραπάνω δραματική κατάσταση δεν αφορά μόνο τον δήμο μας, καθώς με 
την προηγούμενη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ νομοθετήθηκε και με την σημερινή της ΝΔ 
υλοποιήθηκε η μαζική στέγαση μαθητών στην πιο ευαίσθητη ηλικία τους σε τέτοιους 
οικίσκους. Εκατοντάδες τοποθετήθηκαν σε όλη την χώρα, χιλιάδες μαθητές στεγάστηκαν, 
και στην συντριπτική πλειοψηφία τους έχει παρέλθει η άδεια στέγασης ακόμα και με νόμο 
που ψηφίστηκε κατά παρέκκλιση των προβλεπόμενων επιστημονικών προδιαγραφών.  

Σε αυτό το πλαίσιο, της συνολικής υποβάθμισης, υποσυντήρησης, υποχρηματοδότησης 
των δήμων με ευθύνη διαχρονικά όλων των κυβερνήσεων κινείται και η συγκεκριμένη 
δημοτική αρχή Ναυπλιέων, αποδεχόμενη επί της ουσίας την κατάσταση ως δεδομένη. 
Παρά τις επανειλημμένες οχλήσεις του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, του Συλλόγου 
Διδασκόντων για την πλήρη ακαταλληλότητα του οικίσκου όχι μόνο δεν υπάρχει δέσμευση 
και χρονοδιάγραμμα για την αντικατάσταση του με την κτιριακή επέκταση με νέα αίθουσα, 
στην κυριολεξία τους εμπαίζει μετατρέποντάς τους σε μπαλάκι, από υπηρεσία σε 
υπηρεσία. 

Ευθύνες για την κατάσταση αυτή έχει διαχρονικά η δημοτική αρχή καθώς και οι 
προηγούμενες, που όχι μόνο δεν διεκδικούν πραγματικά την αναγκαία χρηματοδότηση 
από τον κρατικό προϋπολογισμό για την επίλυση των προβλημάτων της σχολικής στέγης 
του δήμου, αλλά και αξιοποιούν  τεχνικά ζητήματα για να δικαιολογήσουν την δικιά τους 
αδράνεια, με αποτέλεσμα τα προβλήματα να παραμένουν και να μη δίνεται καμία 
συγκεκριμένη δεσμευτική απάντηση στους γονείς που διεκδικούν την επίλυση τους. 

Αυτή η κατάσταση επιβεβαιώνει για πολλοστή φορά τις ευθύνες των κυβερνήσεων - 
Περιφέρειας - δήμων που αντιμετωπίζουν ως "κόστος" την ανάγκη για ασφαλή σχολική 
στέγη. Ενώ τα έργα που εξυπηρετούν επιχειρηματικά συμφέροντα υλοποιούνται με fast 
track διαδικασίες, η σχολική στέγη όπως και μια σειρά έργα απαραίτητα για τον λαό 
θεωρούνται μη επιλέξιμα από τις κυβερνήσεις, όχι μόνο τη σημερινή, αλλά όλες τις 
προηγούμενες, γιατί δεν ευνοούν την κερδοφορία των ομίλων. 

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι μέτρα θα πάρουν ώστε να φτιαχτεί άμεσα στο δημοτικό 
Νέας Τίρυνθας αίθουσα που να καλύπτει τις σύγχρονες εκπαιδευτικές ανάγκες και την 
ασφάλεια των μαθητών. 
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